



快乐过“六一”

5月31日上午,在北顺幼儿园的操场上,由市妇联、市教育局和东昌府区委、区政府主办的庆“六一”家庭亲子趣味运动会开赛。爸爸、妈妈和孩子,一家三口人玩得很快乐!

一共9个小游戏,幼儿园9个班的孩子和家长都跃跃欲试。小朋友绕着障碍物跑,把一枝小花交给爸爸,爸爸像袋鼠一样穿着大布袋,一步一跳地跳向妻子,把这枝花献给妻子。

这边,爸爸背着小宝宝,妈妈拿着垫子,给爷俩铺着路。“快点呀!”小宝宝着急了,爸爸大汗淋漓,平时哪干过这个呀!妈妈捂着嘴直笑。一家人齐心协力走到“小苹果树”前,宝宝摘下一个“小苹果”,爸爸妈妈抬着宝宝,一家三口围着障碍物绕一圈跑回原点。有的胖爸爸实在跳不动,时不时还偷点懒,周围的人看了捧腹大笑。

场上玩得热闹,周围加油助威的家长也不闲着,大声叫喊,热闹极了。有的家长拿着小鼓,有的家长吹着口哨,还有的家长特意制作了宣传牌子,给宝宝加油——“加油!加油!你最棒!”

运动会用的道具别具一格,易拉罐做成的小桥、彩纸糊成的小门……这些道具看上去充满了童趣。幼儿园的老师说,游戏的道具都是废物改造,幼儿园的老师总动员,一个星期内制作好了这些道具。

快乐的时光总显得那么短暂,运动会结束了,不少家长似乎还没尽兴,有点依依不舍。“我从来没跟孩子在一起这么玩过,真是太好了,这样的运动会应该多举办。”听说幼儿园有运动会,一位妈妈特意和丈夫请假来参加。一个家庭得了冠军,爸爸不断地亲吻着孩子说:“儿子,你真棒!”

当天,市妇联、市教育局、市体育局以及东昌府区多个部门向北顺幼儿园捐赠了总价值5万元的体育器材、儿童益智图书等节日礼物,并祝孩子们节日快乐。

文/本报记者 刘云菲 片/本报记者 李军 通讯员 马帅 王慧



①全家一起上阵,运送小球。

②爸爸妈妈抬我玩抢“苹果”游戏。

③“爬过沼泽地运送弹药”,加油,快爬!

④小小搬运工,和爸爸一起绑腿跑。

⑤妈妈扶我“过木桩”。